
 

 

 
 

 
EXTRAIT DE PROCÈS VERBAL 

 
 
 

De la séance ordinaire du Conseil de la Municipalité régionale de comté de Roussillon, 
tenue le 26 janvier 2022, à huis clos par visioconférence. 

 
Sont présents, les conseillers de comté : 
 

ALLARD, Éric - maire de Châteauguay 
BATES, Jocelyne - mairesse de Sainte-Catherine 

BOYER, Jean-Claude - maire de Saint-Constant 
BOYLE, Kevin - maire de Léry 
DYOTTE, Normand - maire de Candiac 

GALANTAI, Frédéric - maire de La Prairie 
MARIN, Christian - maire de Saint-Philippe 

MICHAUD, Lise - mairesse de Mercier 
OUELLETTE, Christian - préfet et maire de Delson 
PAYANT, Sylvain - préfet suppléant et maire de Saint-Isidore 

POISSANT, Lise - mairesse de Saint-Mathieu 
 

Les conseillers de comté présents forment le quorum du Conseil sous la présidence 
de monsieur Christian Ouellette, préfet et maire de Delson. Le directeur général et 
greffier-trésorier, monsieur Gilles Marcoux et la directrice services administratifs et 

financiers / greffière-trésorière adjointe, madame Colette Tessier, sont aussi 
présents. 

 

 
Rés. 2022-01-10 JOURNÉES DE LA PERSÉVÉRANCE SCOLAIRE 2022 
 

ATTENDU QUE du 14 au 18 février 2022 se déroulera la 19e édition des Journées de 
la persévérance scolaire (JPS) sous la thématique du SENS; 

 

ATTENDU QUE les Journées de la persévérance scolaire constituent une tribune de 

choix pour promouvoir la prévention au décrochage scolaire et qu’elles se tiendront 
simultanément dans toutes les régions du Québec; 

 

ATTENDU QUE ces journées ont pour but de mobiliser et de sensibiliser les différents 

acteurs à l’importance d’agir tôt et ensemble dans une perspective de soutien aux 
jeunes tout au long de leur parcours scolaire; 



 

 

  
ATTENDU QUE la réussite éducative et la persévérance scolaire doivent concerner 
tous les acteurs de notre communauté et non seulement le monde scolaire; 

 

ATTENDU l'environnement social et éducatif actuel dans lequel des conditions sont 

dictées par la lutte à la COVID-19 et que cela aura un impact sur la main d'oeuvre de 
demain; 

 

ATTENDU QUE l’une des orientations de la Politique de développement social de la 

MRC de Roussillon consiste à contribuer à la réussite éducative et sociale des jeunes 
et que la persévérance scolaire est un élément incontournable; 

 

ATTENDU QUE l’éducation est un facteur clé dans l’atteinte des objectifs de 

développement socioéconomique et à l’amélioration de la qualité de vie des citoyens; 

 

EN CONSÉQUENCE, 

 
Il est proposé par monsieur Sylvain Payant et résolu :  
 

QUE le Conseil de la MRC de Roussillon déclare la semaine du 14 au 18 février 2022 
comme étant celle des Journées de la persévérance scolaire sur son territoire; 

 

QUE la MRC assure, au cours de la semaine JPS 2022, une visibilité publique en 

soutien à la persévérance scolaire tant pour les étudiants que pour les enseignants 
qui font preuve d'une grande résilience, de motivation et d'une capacité d'adaptation 

hors du commun en cette période de pandémie qui perdure; 

 

QUE la MRC arbore le drapeau des JPS dans la salle du Conseil pour le mois de février;  
 

QUE les employés de la MRC affichent le bandeau des JPS dans leur bloc-signature; 

 

QUE la MRC diffuse, via ses différents cannaux de communication, la programmation 

et les outils de l'IRCM;  
 

QU'un communiqué de presse soit émis pour exprimer l'adhésion de la MRC à la 
cause; 

 

ET QUE la MRC invite les municipalités, les citoyennes et les citoyens et tous les 

partenaires à prendre un moment pour eux afin d’insuffler l’élan qui les mènera 

jusqu’à la fin de l’année, en lançant à tous les étudiants et enseignants de leur 

entourage, le message : "Ensemble, pour des parcours éducatifs porteurs en 

Montérégie !". 

 
 



 

 

 
 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 

 

(s) Christian Ouellette  (s) Colette Tessier 

Christian Ouellette 
Préfet et maire de Delson 

 Colette Tessier, OMA 
Directrice services 
administratifs et financiers / 

greffière-trésorière adjointe 
 

 
COPIE CERTIFIÉE CONFORME 

(Sujet à ratification lors de la prochaine assemblée) 

 Ce 1er février 2022 
  

 
Colette Tessier, OMA 

Directrice services administratifs et financiers 
/ greffière-trésorière adjointe 

 
 

 

 


